
Słupsk, dnia 26.08.2022 r.
ZP.271.41.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty
określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn:
Budowa ścieżki rowerowej na odcinku Gać -Redęcin w Gminie Słupsk
Znak sprawy: ZP.271.41.2022
Gmina  Słupsk  reprezentowana  przez  Wójta  Gminy  jako  Zamawiający  w  niniejszym  postępowaniu  w  oparciu  o
dyspozycje zawarte w art.  284  ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.  z  2021 r.  poz.  1129),  odpowiada na
pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

Pytanie nr 1:
Prosimy o podanie w jaki sposób oznaczyć ścieżkę rowerową przebiegającą przez drogę powiatową.
Odpowiedź Zamawiającego:
Ścieżkę rowerową przebiegająca wzdłuż drogi powiatowej należy oznaczyć zgodnie z załączonym do postępowania
projektem stałej organizacji ruchu.

Pytanie nr 2:
Prosimy o wskazanie w której pozycji Zamawiający zawarł przełożenie kabla za murem z gazonów.
Odpowiedź Zamawiającego:
Przełożenie kabla za mur oporowy zostało wykonane w etapie I budowy ścieżki.  Niniejsze postępowanie dotyczy
budowy odcinka ścieżki rowerowej w km od 0+479 do 2+475,80 na której nie występuje kolizja energetyczna.

Pytanie nr 3:
Nie zgadzają się ilości drzew do wycinki zestawione w przedmiarze z planem zagospodarowania terenu. Prosimy o
weryfikację.
Odpowiedź Zamawiającego:
Wycinkę drzew należy skalkulować zgodnie z załącznikiem do postępowania – wykazem drzew do wycinki.

Pytanie nr 4:
Prosimy o informację czy będzie pobierana opłata za zajęcie pasa drogowego.
Odpowiedź Zamawiającego:
W związku z faktem, iż planowana inwestycja związana jest ze zwiększeniem bezpieczeństwa ruchu drogowego  nie
planuje się przeprowadzenia inwestycji z procedurą odpłatnego zajęcia pasa drogowego.

Pytanie nr 5:
Prosimy o dołączenie do dokumentacji przetargowej zdjęć ławki i wiaty przystankowej.
Odpowiedź Zamawiającego:
Na przedmiotowym odcinku ścieżki rowerowej do zakupu i montażu przewidziano ławki i kosze na śmieci – zdjęcia
poglądowe stanowią załącznik nr 1 i nr 2 do odpowiedzi na pytania. Nie przewiduje się zakupu i montażu wiaty
przystankowej.

Pytanie nr 6:
Prosimy  o  podanie  w  której  pozycji  Zamawiający  uwzględnił  uzupełnienie  mieszanką  bitumiczna  wzdłuż  drogi
powiatowej. Prosimy o podanie ilości.
Odpowiedź Zamawiającego:
Wypełnienie spoiny przy krawężniku masą zalewową w ilości 1191 m uwzględnione jest w pozycji nr 25 przedmiaru
robót dla odcinka drogi powiatowej.

Pytanie nr 7:
Prosimy  o  potwierdzenie,  że  Wykonawca  ma  wykonać  tylko  regulację  wysokościową  urządzeń  obcych
zlokalizowanych na inwestycji przy zastosowaniu materiałów istniejących, a koszt elementów uszkodzonych lub ich
brak, wymaganych do regulacji (jeżeli takie się pojawią) nie obciąży Wykonawcy.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wymaga regulacji wysokościowej urządzeń obcych zlokalizowanych na inwestycji z materiałów całych,
nieuszkodzonych. W przypadku natrafienia na uszkodzone elementy lub ich brak  -  wymienić na nowe – koszty
wymiany Wykonawca winien skalkulować w ofercie.
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Pytanie nr 8:
Zgodnie z przedmiarem i opisem technicznym do podbudowy zasadniczej o grubości 5,0cm należy stosować mieszankę
typu beton asfaltowy AC22P 50/70 dla KR2. SST D-04.07.01 pkt. 2.2 wskazuje na stosowanie mieszanki AC16P dla
KR3-KR4. Proszę o jednoznaczne określenie typu mieszanki. To samo dotyczy mieszanek typu beton asfaltowy AC11S
(KR2) oraz AC8S (KR2) – niezgodność z SST.
Odpowiedź Zamawiającego:
Do realizacji zadania należy przyjąć następujące mieszanki z betonu asfaltowego:
na ścieżce rowerowej:
 – 5 cm warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC8S 50/70 KR 1-2
przebudowa w km 2+327,10 istniejącego skrzyżowania:
- 4 cm warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S 50/70 KR 3-4
- 5 cm podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego AC16W 50/70 KR 3-4

Pytanie nr 9:
Prosimy o wskazanie do kogo należy materiał  z  wycinki drzew. Jeśli  do Zamawiającego to prosimy o wskazanie
miejsca złożenia.
Odpowiedź Zamawiającego:
Materiał z wycinki drzew należy do Wykonawcy.

                                                                                                                                 
                                                                                                                                Zastępca Wójta Gminy Słupsk

                Adam Jaśkiewicz
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